



Exkluzívna edícia BMW XM - značky BMW a Kith pokračujú v spolupráci a predstavujú exkluzívnu edíciu modelu.

+++ Ronnie Fieg, zakladateľ, generálny riaditeľ a kreatívny riaditeľ lifestyle značky Kith, vytvára limitovanú edíciu prvého elektrifikovaného vysokovýkonného modelu od BMW M GmbH a jedinečný solitér historického modelu BMW M1 +++

Mníchov/Miami Beach. Značky BMW a Kith uvádzajú na trh nový plod svojej úspešnej kooperácie. Ťažisko tretej spolupráce medzi výrobcou prémiových automobilov a svetoznámyou lifestyle značkou Ronnieho Fiega, Kith, tvorí model **BMW XM* a jeho prepojenie s legendárnym modelom BMW M1**. Vysokovýkonný plug-in hybrid bude k dispozícii budúci rok ako 2025 BMW XM by Kith s exkluzívnymi dizajnovými úpravami exteriéru a interiéru.

Štúdia 2025 BMW XM Kith Concept ponúka prvý pohľad na automobil, ktorý sa bude vyrábať ako solitér a predstavuje sa na výstave Art Basel Miami 2024, ktorá sa koná od 6. do 8. decembra v Miami Beach Convention Center. Spoločnosť jej robí ďalší jedinečný kúsok v podobe vozidla Ronnieho Fiega, model BMW M1 E26 z roku 1981. **Na trh príde aj nová kolekcia oblečenia a lifestyleových produktov Kith for BMW.**

Po edícii vozidiel, ktoré Ronnie Fieg navrhol na základe modelov BMW M4 Competition Coupé* z roku 2020 a BMW i4 M50 xDrive* z roku 2022, značky BMW a Kith opäť venujú najnovšiu kapitolu svojho partnerstva výnimočnému automobilu z produkcie BMW M. **Model BMW XM, ktorý je zároveň prvým originálnym automobilom BMW M od čias vozidla BMW M1 vyrábaného v rokoch 1978 až 1981, prvýkrát poháňa novo vyvinutý systém M HYBRID. BMW XM sa vyznačuje výraznými detailmi inšpirovanými dizajnom legendárneho športového vozidla s motorom v strede, ako sú bočné ozdobné lišty, dva emblémy BMW vzadu a lamelová štruktúra zadných svetiel.**

2025 BMW XM by Kith: 47 kusov, historická farba, exkluzívne detaily

Model 2025 BMW XM by Kith vznikne v **limitovanej edícii 47 kusov**, čo odráža počet rokov, ktoré uplynuli od debutu vozidla BMW M1. V druhej polovici roku 2025 sa dostane k nadšencom a zberateľom mimoriadne exkluzívnych automobilov BMW M. Vozidlá edície prídu s **metalickým lakom BMW Individual Frozen Techno Violet, ktorý vychádza z historických modelov**. Táto povrchová úprava, špeciálne vyvinutá spoločnosťou Kith pre model 2025 BMW XM by Kith, **sa dostane iba na tento model z limitovanej edície a BMW ju už nikdy nepoužije, čo podčiarkne výnimočnosť tejto edície**. Alternatívne je pre model 2025 BMW XM by Kith k dispozícii aj metalíza BMW Individual Frozen Black (kód laku U91).

Lak a početné špeciálne dizajnové prvky zdôrazňujú mimoriadne dynamické proporcie moderného Sports Activity Vehicle a expresívne línie, ktoré charakterizujú model BMW XM.



Tlačová správa

Dátum 12/2024

Téma Značky BMW a Kith pokračujú v spolupráci a predstavujú exkluzívnu edíciu modelu BMW XM

Strana 2

Vozidlo 2025 BMW XM by Kith má čiernu grafiku bočných okien a ozdobných líšt. Obrisy nápisov modelu na prednej, zadnej a bočnej strane, ako aj obrys loga Kith v kombinácii s charakteristickými M pruhmi na zadnej časti vozidiel tejto edície, pokrýva metalíza Techno Violet. Model 2025 BMW XM by Kith sa štandardne dodáva **s 23-palcovými M diskami** kolies z ľahkej zliatiny **v dizajne hviezdicových lúčov s čiernym povrchom Jet Black**.

V interiéri dopĺňajú kokpit moderného športového vozidla BMW XM by Kith **exkluzívne detaily v nápadnej estetike značky Kith**. Osvetlené prahy dverí nesú špeciálne označenie **1/47**, ktoré podčiarkuje výnimočnosť každého modelu. Velúrové koberčky a ovládacie centrum na stredovej konzole skrášľuje logo Kith s pruhmi M.

Osvetlená verzia loga sa dostala aj pod opierky hlavy M multifunkčných sedadiel vodiča a spolujazdca. Povrchy sedadiel v koženom vyhotovení BMW Individual Merino majú reliéfny vzor monogramu Kith rovnako ako laktová opierka stredovej konzoly. Ďalší detail nájdete na stredovom ovládacom displeji vozidiel z tejto edície. Špeciálny widget obsahuje oficiálny názov vozidla BMW XM by Kith, označenie 1/47 a logo Kith s pruhmi M.

Osobitú atmosféru vytvára aj **M Lounge v zadnej časti vozidla** 2025 BMW XM by Kith. Jedinečnú atmosféru dotvárajú **reliéfny monogram Kith na povrchoch sedadiel a dva vankúše s logom**. Spolu **s prednastaveným fialovým osvetlením interiéru** tak vzniká nezameniteľná atmosféra, ktorá sa hodí k vozidlu danej edície.

Súčasť štandardnej výbavy tvorí aj **taška Kith** navrhnutá a vyrobená exkluzívne spoločnosťou Kith pre vozidlá z tejto edície, aby sa do nej štýlovo zmestili **priložené nabíjacie káble**.

Vozidlo 2025 BMW XM by Kith prichádza na trh 6. decembra o 17.00 SEČ na <http://www.bmw-m.com/XM-by-KITH>. **Zákazníci, ktorých oslovilo, môžu použiť tento odkaz na vyjadrenie svojho záujmu o kúpu.**

Svetová premiéra v Miami Beach: 2025 BMW XM Kith Concept

Značky BMW a Kith predstavujú štúdiu automobilu, ktorú tiež **navrhol Ronnie Fieg**. Exteriér a interiér štúdie 2025 BMW XM Kith Concept vytvoril Fieg v spolupráci s BMW, aby **mimoriadne intenzívne vyjadril osobitý charakter a exkluzívneho športového ducha tohto vysokovýkonného modelu**. Oslobodený od všetkých konvencií homologizácie sériových vozidiel navrhol **sofistikovaný koncept osvetlenia**, v ktorom hrá ústrednú úlohu fialová farba ladiaca s metalickým lakom BMW Individualít Frozen Techno Violet. Bočné pásy štúdie 2025 BMW XM Kith Concept pozostávajú z čiernych podsvietených pásov, z ktorých každý obsahuje 363 plnofarebných LED jednotiek rozmiestnených po celej dĺžke.



Tlačová správa

Dátum 12/2024

Téma Značky BMW a Kith pokračujú v spolupráci a predstavujú exkluzívnu edíciu modelu BMW XM

Strana 3

Po aktivovaní vytvárajú dynamicky osvetlenú fialovú žiaru okolo nápisu Kith. Dekoračné prvky na bočných paneloch nesú podsvietené logo Kith.

Jednotky LED sa nachádzajú aj vo svetlometoch, kde vytvárajú fialovú farebnú schému. Logo Kith možno zobraziť aj na sklenených krytoch hlavných svetlometov pomocou maticových LED displejov pre stretávacie svetlomety. Vozidlo 2025 BMW XM Kith Concept dostalo aj M masku chladiča Iconic Glow s fialovým obrysovým osvetlením a lakovanie obohatené o fialové farebné pigmenty pre 23-palcové disky kolies z ľahkých zliatin.

K motoršportovej línii a k pocte dizajnu modelu BMW M1 sa **model 2025 BMW XM Kith Concept hlási znížením o 30 milimetrov vpredu a o 35 milimetrov vzadu, pričom rozchod oboch náprav sa rozšíril o 40 milimetrov.** To sa podarilo vďaka použitiu špeciálnych pružín a podložiek kolies.

V interiéri štúdie nahrádzajú M karbónové sedadlá M multifunkčné sedadlá z modelu 2025 BMW XM by Kith. Vyznačujú sa povrchmi s reliéfnym monogramom Kith a osvetlenými emblémami Kith v kombinácii s M pruhmi v oblasti opierok hlavy.

Rekonštrukcia legendy: 1981 BMW M1 E26 by Ronnie Fieg

Aby sa štúdia automobilu aj limitovaná edícia 47 kusov vozidla 2025 BMW XM by Kith zaradili do historického kontextu, v Miami Beach sa verejnosti prvýkrát predstaví ďalší unikátny model. BMW M1 E26 z roku 1981 by Ronnie Fieg predstavuje rozsiahlo zrekonštruovaný jedinečný príklad športového vozidla so špecifickými detailmi z dizajnového repertoáru značky Kith.

Automobil, ktorý nesie označenie modelu, rok výroby a interný kód modelovej série, ako aj meno zakladateľa značky Kith, vznikol podľa predstáv Ronnieho Fiega. Náter Techno Violet (kód laku 299), kombinovaný emblém M a Kith na dverách batožinového priestoru a interiér s vyrazeným nápisom Kith, vytvárajú nové dizajnové paralely medzi modelmi BMW M1 E26 Ronnieho Fiega z roku 1981 a štúdiou 2025 BMW XM Kith Concept. Dopĺňajú tak spoločné prvky v dizajne sériových vozidiel. Ich spoločné predstavenie v Miami Beach vytvára most medzi prvým a ostatným modelom, ktorý vo viac ako 50-ročnej histórii spoločnosti vznikol a vyrábala sa výhradne pod taktovkou BMW M.

Kith pre BMW: Klasické motívy dizajnu BMW spracované v novej módnjej a lifestylovej kolekcii

Prezentáciu vozidiel navrhnutých Ronniem Fiegom v Miami Beach bude sprevádzať predstavenie novej **módnjej a lifestylovej kolekcie Kith for BMW.** Kolekcia zahŕňa širokú



Tlačová správa

Dátum 12/2024

Téma Značky BMW a Kith pokračujú v spolupráci a predstavujú exkluzívnu edíciu modelu BMW XM

Strana 4

škálu produktov, ktoré preberajú klasické dizajnové motívy BMW a spracúvajú ich v charakteristickom štýle značky Kith. Okrem emblémov značky a nápisov modelov dodávajú výrobkom v kolekcii nezameniteľný vzhľad aj farby ako fialová Techno Violet, červená Cinnabar Red a zelená Vitality Green. Všetky z nich sa objavili v súčasnej spolupráci, ako aj v predchádzajúcich spoločných projektoch.

Sortiment oblečenia zahŕňa **prémiové bundy** z talianskej kože, obojstrannej vlny a hodvábného semišu, ako aj **značkové svetre, mikiny s kapucňou, rugby košele, nohavice a rad tričiek inšpirovaných vintage štýlom.** Kolekcia obsahuje aj **rad prémiových doplnkov pre životný štýl** vrátane šiltoviek a klobúkov, prívěskov na kľúče a poznávacích značiek, kožených vodičských rukavíc, mikrovláknových uterákov a vankúšov, koberčekov a kobercov, ako aj značkových puzdier na karty BMW and Kith, hrnčekov, podnosov, dáždíkov a nechýbajú ani snowboardy.

Zmenšený model vozidla - osobitý vrchol kolekcie predstavuje model 2025 BMW XM by Kith **v mierke 1 : 18.** Okrem metalickej farby karosérie BMW Individual Frozen Techno Violet obsahuje miniatúra množstvo ďalších detailov vychádzajúcich z edície vozidla, vrátane modelového nápisu na maske chladiča M s fialovým lemovaním a loga Kith na zadných dverách, prahoch a sedadlách.

Zmenšený model vozidla z novej edície vznikne v limitovanej počte a možno si ho objednať exkluzívne **v obchode BMW Lifestyle Shop.** Kompletná kolekcia Kith for BMW bude dostupná od 6. decembra **vo všetkých obchodoch Kith po celom svete,** vrátane stánku Kith for BMW Showcase v Miami Beach, ako aj online od 17:00 SEČ na **www.kith.com.**

***Údaje o spotrebe a emisiách:**

BMW XM: Kombinovaná spotreba paliva v l/100 km: 1,9 (WLTP); Kombinovaná spotreba energie v kWh/100 km: 33,6 (WLTP); Kombinované emisie CO₂ v g/km: 43 (WLTP); Kombinovaná spotreba paliva s vybitým akumulátorom v l/100 km: 12,9; Kombinovaná vážená trieda CO₂: B, s vybitou batériou G.

BMW M4 Competition Coupé: Kombinovaná spotreba paliva v l/100 km: 9,9 – 9,8 (WLTP); Kombinované emisie CO₂ v g/km: 223 – 221 (WLTP); Kombinovaná vážená trieda CO₂: G.

BMW i4 M50 xDrive: Kombinovaná spotreba energie v kWh/100 km: 21,9 (WLTP); Trieda CO₂: A.



Tlačová správa

Dátum 12/2024

Téma Značky BMW a Kith pokračujú v spolupráci a predstavujú exkluzívnu edíciu modelu BMW XM

Strana 5

Kontakt pre médiá:

BMW Slovenská republika

Milan Stupka

Corporate Communications Manager

Mobil: 00 421 903 28 34 97

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com

BMW Group

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách.

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2023 činil zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 zamestnancov.

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní, od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov.

www.bmwgroup.com

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

YouTube: <https://www.youtube.com/bmwgroup>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

Facebook: <https://www.facebook.com/bmwgroup>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobu udržateľnú predajnú a servisnú sieť. Sieť miestnych partnerov tvorí:

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre,



Tlačová správa

Dátum 12/2024

Téma Značky BMW a Kith pokračujú v spolupráci a predstavujú exkluzívnu edíciu modelu BMW XM

Strana 6

T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach.

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv a Group M.

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a Žiline.

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, Bratislave, Košiciach a v Žiline.

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poisťné produkty v rámci skupiny BMW Group.

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO₂, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO₂, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste.